



给外婆的一封信

2011-2012 六年一班 赵博 指导老师 舒方

亲爱的外婆:

您好! 明天我将和我的同学们在学校举办一场音乐会。妈妈爸爸都会去看我的表演。我们要演奏四首曲子, 我吹萨克斯管。演出时要穿正式服装, 我会穿白上衣、黑裤子、黑袜子、黑皮鞋, 还要系领带。我们的乐队有单簧管、长号、萨克斯管、长笛、喇叭和打击乐器等。

平时我们每隔一天, 都要在学校排练一个小时, 乐队教室在E1, 我在七、八节课排练。我在家里每天也至少练半个小时萨克斯管。另外, 每周一的八点十五到九点, 我还要跟Ellison先生学萨克斯管。

Ellison先生是一位著名的音乐教师, 他教萨克斯管和单簧管。从去年一月份, 也就是我四年级的时候, 就开始跟Ellison先生学萨克斯管, 至今快一年了, 他说我进步很大。在吹萨克斯管前, 我试过单簧管。我换到萨克斯管是因为: 单簧管的声音又尖又高, 我觉得很难听, 还有就是哥哥吹萨克斯管, 所以我也想吹萨克斯管。

今年我们的音乐会有一



首非常有名的曲子, 曲目叫: “胡桃夹子”, 想必奶奶一定知道这首名曲吧。我们还演奏“铃儿响叮当”和“这是一年中最美妙的时光”。最后, 我们会表演“曼哈顿海滩”。如果您能来观看我们的音乐会, 该多好呀! 只可惜您现在不在我的身边, 但我们一定会得到您的祝福: 祝我们的音乐会演出成功!

祝您身体健康, 万事如意!

外孙 赵博

2011年12月12日

快乐的漂流

2011-2012 八年级 于昊 指导老师 颜端丽

我喜欢漂流。漂流能让人感到自由、无拘无束和偶尔掉进水中所带来的那份惊险刺激!

第一次漂流是和我的伯伯在LEHIGH RIVER VALLEY。我当时很紧张, 因为水看起来流得很快, 当我上了船之后, 我才发现它的速度实际上是很慢的。一个朋友告诉我: 因为是秋天, 水量不大, 所以水流也不快。

我们刚开始很顺利, 我便暗暗地高兴起来。可是, 不幸的事很快就发生了, 我们的船不小心撞到了石头上, 我竟从船上掉

进了水里! 哇, 水好凉! 后来得知, 水温才四十F°! 我在水里拼命地游, 游了大约五分钟, 幸好碰到另外一条船, 把我救了上去。救上船之后, 我的心依然砰砰地跳个不停! 刚才刹那间掉入水中所带来的恐慌和紧张, 着实让我心惊胆颤了好一会儿。等我平静下来时, 看着我湿透了的衣服, 回想着刚才的情景, 我觉得它是真是一次历险! 这次经历让我至今都不能忘记, 给我留下了深刻、美好的回忆。



漂流真的很有趣, 它有惊喜、有刺激、有危险, 特别是当你遇到危险时, 你靠机智、勇敢最终战胜危险时, 这时你就会信心百倍, 生活中是不是也是如此呢?

你知道吗?

- 1846年, 比利时音乐家阿道夫·萨克斯发明了萨克斯管。萨克斯管分四种, 最长的有2米, 最短的只有15厘米。
- 1840年, 中尉约翰·弗里蒙特发明了世界上第一个漂流船。漂流的难易程度根据急流的速度分成六级。成功漂过六级险滩的人被普遍认为是运气好或者有自杀倾向。